



游客参观村内的老院子



老房子上造型别致的脊兽



游客在村内游玩



汽车行驶在通往牛角岭村的柏油路上



正在施工的山顶公园步道

美丽山村牛角岭

前不久,在一个晨光熹微的夏日清晨,记者和同事们经过一个多小时的蜿蜒山路,来到蟒川镇南部一个美丽的山村,它那独特的地理位置,秀丽的自然风光,堪称汝州又一世外桃源,这就是美丽的牛角岭村。

漫步在错落有致、曲径通幽、果树环抱、鸡犬相闻的山村小路上,登上苍松翠柏的山顶公园,眺望远处连绵青山,一阵阵淡淡的扑鼻清香,使人心旷神怡,人与自然的和谐之美在这里体现得淋漓尽致。

牛角岭村四周群山环抱,山峰秀丽多姿,原来的旧村民宅别具北方特色,石屋、石院、石墙、黛瓦、古树构成了牛角岭特有的“乡愁”特色,让不少人在此寻找儿时的记忆。

在脱贫攻坚的助力下,牛角岭人的生产生活得到了很大提升,从无水吃到建设水厂销售,从环境脏乱差到建设旅游景点,干净整洁的村中街道,独具特色的街头小品,欢声笑语的儿童乐园,脱贫攻坚让牛角岭村万象更新、人心顺和。

当远离都市,来到风景秀丽的牛角岭,住在那新颖别致的“火车旅馆”,品尝着各种野味山果,还有那城市中鲜少吃到的绿色食品、农特产品,你可以尽情享受和城市中不一样的感觉,不一样的情怀。

文/图 融媒体中心记者 黄耀辉 宋乐义



鸟瞰牛角岭



村民在绿树成荫的凉凳上休息



孩子们在村内儿童乐园玩耍



坐在村内道路旁休息的老太太



火车旅馆